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اذا كان فيه زياده في السعرفالتحرك في كمية الطلب سوف يكون لجهة اليسار على نفس المنحنى
وتعني قلة الكميه المطلوبه .... ويتغير الى منحنى اخر اذا تغير الطلب كليا يعني مو بس تغيرت الكميه المطلوبه
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Eqxpy = (Qx-Qx1/Py2-Py1) X (Py2+Py1/Qx2+Qx1)
= (1000-900)/(8-12) X (8+12/1000+900)
= (100/-4) X ( 20/190)
= -2.63
وهي اقرب حل ... ( تعب من جددددددد)
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يتبقى 11 سؤال غير موجوده في هذا النموذج وهي من بعد سؤال 36 الى سؤال 47 اتمنى للجميع التوفيق
ان اصبت فمن الله وحده وإن اخطأت 
فمن نفسي والشيطان واتمنى ان تعذروني 
لأني حاولت جهدي ،، وبالتوفيق للجميع
اخوكم بندر العسيري
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